
Ata  da  sessão  da  2ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 07 de agosto de 2013.
No dia sete do mês de agosto do ano dois mil e treze, às oito horas e trinta minutos na Sala do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  a  Segunda  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e
Administração da  Universidade  Federal  do  Paraná,  sob  a  Presidência  da Conselheira Maria
Tarcisa Silva Bega. Presentes os Conselheiros Titulares Ana Paula Mussi Szabo Cherobim, Luiz
Antonio Passos Cardoso, José Miguel Rasia, Karam Abou Saab, Marcos Antonio Marino, Ney
Pereira Mattoso Filho e  Sandonaid Andrei Gesler.  Justificaram suas ausências os Conselheiros
Adriana Hessel Dallagasa e Dalton Luiz Razera.  Verificado o quórum,  a  Presidente declarou
aberta a sessão, colocando em análise e discussão a ata da reunião realizada em dez de abril de
2013, a qual foi aprovada por unanimidade, sem ressalvas. Nos informes, a Senhora Presidente
apresentou a nova Diretora do Setor Sociais Aplicadas, Professora Ana Paula Mussi Cherobim.
Ainda nos informes, o Conselheiro José Miguel Rasia informou que baixou um processo em
diligência  ao  HC no começo  do ano e  o  mesmo ainda  não retornou,  sendo que  a  SOC se
comprometeu a  cobrar  o retorno do mesmo.  A seguir,  deu-se início à  Ordem do dia:   01)
Relatora: Processo nº 042452/2012-32 - Criação do Curso de Especialização em Economia e
Meio  Ambiente.  Interessado:  Anadalvo  Juazeiros  dos  Santos.  Processo  relatado  pela
Conselheira Maria Tarcisa Silva Bega, exarado nos seguintes termos: “Tendo em vista: Ser função
do COPLAD julgar a parte financeira da proposta do curso de especialização; Ser função do COPLAD
avaliar a legalidade dos termos do Convênio entre a UFPR e fundação de apoio; Que entidade privada
que ofereceu melhor preço através de edital de chamamento público foi a FUNPAR. Sou de parecer
FAVORÁVEL à abertura da turma de 2013 do Curso de Especialização em Economia e Meio Ambiente,
modalidade a distância, com 370 horas e mais 100 relativas à monografia, com 90 vagas, em caráter
eventual. S.M.J. É o parecer.” Em seguida, e após breve discussão, o parecer foi colocado em votação,
sendo aprovado por unanimidade.  02)  Relatora: Processo  nº 024659/2013-14  -  Convênio entre
UFPR  e  FUNPAR  objetivando  o  desenvolvimento  da  Etapa  Estadual  da  Conferência
Nacional  de Educação 2014 (CONAE).  Interessada: Andrea Barbosa Gouveia.  Processo
relatado  pela  Conselheira  Ana  Paula  Mussi  Cherobim,  lavrado  nos  seguintes  termos:
“Considerando  a  correção  do  processo,  somos  de  parecer  FAVORÀVEL  a  aprovação  da
realização do Convênio UFPR/FUNPAR para o gerenciamento de recursos do CONAE 2014/
etapa estadual.”  Em seguida,  e  após breve discussão,  o  parecer  foi  colocado em votação,  sendo
aprovado por  unanimidade.  03)  Processo  nº  033096/2012-66  -  Contrato para construção de
edifício  para  depósito  de  móveis  novos  e  reforma  do  barracão  dos  inservíveis.
(homologação). Interessada: Prefeitura da Cidade Universitária. Relator Conselheiro Karam
Abou Saab.  Processo retirado de pauta,  a  pedido do relator.  Nada mais  havendo a tratar,  o
Senhor Presidente agradeceu a  presença de todos e declarou encerrada a sessão da qual  eu,
Amanda Ansbach Lopes Gonçalves, secretária, lavrei a presente ata.
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